



**PERIODISTAS EXPULSADOS** — Los periodistas Michael Rosengren y David Helvarg, que fueron encontrados por una patrulla militar en zona donde operan los grupos terroristas, en Apastepeque, San Vicente, fueron capturados y entregados al cónsul norteamericano. Serán expulsados del país.

## En Apopa: 2 Accidentes de Tránsito Lunes a la Misma Hora

A escasos dos kilómetros de distancia, en el tramo de carretera entre Apopa y Nejapa, se produjeron el lunes, aproximadamente a las 5:30 de la tarde, dos accidentes de tránsito, uno a la altura del kilómetro 13 y otro cerca del kilómetro 15 de la misma vía. El resultado: Un muerto y alrededor de 25 heridos, que fueron hospitalizados.

El primer accidente se produjo a la hora citada cuando el pick-up beige, placas P-28707, conducido por Jesús Rodríguez, colisionó con el camión C-67220, cargado de caña, el que estaba atravesado so-

bre la vía debido a desperfectos mecánicos, informan en el Juzgado de Paz y la Comandancia de Apopa. Este vehículo era conducido por José Rivera Navas, licencia 00144227.

Como consecuencia, resultó muerto René Rodríguez Rodríguez, de 18 años, hijo del conductor del primer vehículo mencionado.

El joven quedó con el cráneo partido en dos y el brazo derecho totalmente deshecho. Era delgado y tenía 1.65 mts. de estatura, agregan las fuentes. Su madre es la Sra. Eva

—Favor pase a la página 24.

# 2 Periodistas Extranjeros son Expulsados del País

Los periodistas Michael Rosengren, que trabaja para la televisión sueca, y David Helvarg, de la televisión norteamericana, serán expulsados del país por encontrarlos en zona donde operan los grupos

terroristas. Ayer, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada informó que elementos de la 5a. Brigada de Infantería de San Vicente, encontraron el lunes, en el lugar llamado La Cruzadi-

lla, de Apastepeque, dos vehículos abandonados. Se trata de los vehículos placa salvadoreña P-113789 y placa panameña P-823923, con el correspondiente material fotográfico: 24 rollos de película de 16 mm., 20 rollos de película de 13 mm., un trípode, un lote de medicinas, una faja para automóvil, un chaleco antibalas, un medidor de cintas, 3 maletines con baterías para radio, un estuche de desarmadores, un rollo de cinta adhesiva, 4 lentes para cámara, un pasaporte inglés, un tarjeta de circulación y una autorización de COPREFA.

Después de un tiempo de espera se presentaron al sitio donde estaban los vehículos, Rosengren y Helvarg. Ambos fueron capturados y remitidos al Estado Mayor de la Fuerza Armada. En COPREFA dijeron que ayer mismo serían entregados al Cónsul de Estados Unidos, señor George C. Lannon. Detallan que los dos periodistas procedían supelementalmente de la zona utilizada por las fuerzas terroristas del FMLN. Después de las investigaciones y no comprobarles ninguna relación con grupos subversivos, los dejaron en libertad y fueron entregados al cónsul. No se le hizo objeto de maltrato físico ni moral, agregan las fuentes.

Los dos periodistas habían entrado al país el 23 de diciembre.

## Monseñor Delgado: Educarán al Pueblo en los Derechos Humanos

“La Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, iniciará este año labores de comunicación, de coordinación, con los diferentes organismos de Derechos Humanos, así como con autoridades del país, para tratar de cumplir la vigencia de los Derechos Humanos”.

Así lo declaró el secretario de esa Comisión, monseñor Freddy Delgado, en entrevista reciente. También se planificará educar al pueblo en los Derechos Humanos. “No hay duda

que de los 32 casos que tenemos en este momento, 6 se han resuelto positivamente, es decir, han seguido el curso que debían. O sea, que cumplió sus funciones la Comisión”, indica.

Dice además que, “vamos a añadir a esos casos, otros que están entre manos ya y que es necesario que El Salvador vaya presentando una imagen clara acerca del respeto de la

—Favor pase a la página 24.

## En San Salvador: Doce Tumbas Dañadas por una Bomba

Doce tumbas del Cementerio General de San Salvador fueron dañadas por las ondas expansivas de una bomba que hizo explosión el 31 de diciembre en el Boulevard Venezuela, según informan.

La oficina administrativa del cementerio hace un llamado a los familiares de los puestos afectados para que se enteren de los daños y procedan a repararlos cuando antes.

En el cuadro 19 se encuentra el puesto de la familia Barahona Mártil; en el 18, la familia Ramirez; en el 11, la familia Hernández Cerna; En el 55 y 51 las

—Favor pase a la página 24.



**MUERE EN ACCIDENTE** — René Rodríguez Rodríguez, de 18 años, resultó muerto al colisionar el pick-up P-28707, manejado por su padre Jesús Rodríguez, con el camión cañero C-67220, en la carretera de Apopa a Quezaltepeque, kilómetro 15, cerca desvío a Mariona, el lunes como a las 5.30 p.m.

## 3 Golpeados Saldo de un Accidente en Autopista

Ayer por la mañana ocurrió un accidente automovilístico en la autopista Sur, a la altura de la 49a.



**EXTRAVIADA** — Xiomara Beatriz Flores, de 3 años, se extravió cerca del Circulo Estudiantil de esta capital, desde el 23 de diciembre. Cualquier informe lo agradecerá su padre José Manuel Flores, en comunidad Nicaragua D-3, entrada principal.

Avenida Sur, cerca de los multifamiliares de la colonia Monserrat, de esta capital.

Dos niños no identificados que viajaban en el auto placas P-90-199 color anaranjado y que llevaban a un niño de aproximadamente un año, se precipitaron dentro de una zanja de unos diez metros de profundidad, y todos resultaron con golpes.

La causa del accidente, según se dijo, fue la falla en el sistema de frenos del automóvil, que quedó dentro de la zanja, que ha sido abierta por trabajadores de una compañía contratista que está trabajando en la construcción de la autopista al aeropuerto internacional de El Salvador.

Tanto las dos mujeres como el menor, fueron llevados a un centro asistencial por personas que corrieron a auxiliarlos, mientras los trabajadores procedían a sacar el vehículo que quedó volcado en forma vertical en el fondo del cañón.

## Tratan de Resolver los Problemas de Suchitoto

Vecinos de la ciudad de Suchitoto informan que con el nuevo año han surgido nuevas esperanzas entre los pobladores de la urbe y sus alrededores, en torno a la posibilidad de resolverles sus más apremiantes problemas como son agua potable, salud pública y alimentación.

Suchitoto ha sido una de las ciudades más castigadas por esta guerra intestina de tres años, nos dicen, pero no pierden la esperanza de retornar al clima anterior, de paz, tranquilidad, trabajo y cooperación, para el bienestar común.

Los problemas que afrontan son numerosos, pero se conforman si el gobierno central y otros organismos de servicio y pri-

vados, les ayudan a resolver el del agua potable, ya que tienen un año de no contar con ese servicio.

Señalan que sienten clara no disimulada envidia cuando a otras ciudades les restablecen el servicio de agua a los tres meses de suspensión. Tienen que beber agua contaminada de los pozos y cuando las plpas llegan, sólo les distribuyen a ciertas personas, en sus casas, dejando a un lado a la mayoría de gente, indican.

En cuanto al problema salud, expresan, esto se vuelve cargante cuando el Centro, que pasó a ser Unidad de Salud, es atendida por un solo médico para gran número de pacientes, por lo que la atención médica es deficiente, recal-

can. A veces, el director de la Unidad recomienda trasladar al paciente al Hospital Rosales, pero no proporciona ambulancia, aseguran.

En cuanto al problema alimentario, agradecen a las instituciones que se han interesado grandemente por satisfacer la necesidad que surge del hambre, máxime cuando es colectiva como en el presente caso, arguyen. Ojalá, terminan diciendo, que otros organismos proporcionen ayuda alimentaria a la población, y que los alimentos se canalicen como es debido, por lo que recomiendan que se monte un dispositivo de control, para evitar que los alimentos tomen otro curso.



**GOLPEADAS** — Dos mujeres resultaron golpeadas al igual que un niño que viajaba con ellas en el auto placas P-90-199, que por falla en el sistema de frenos se precipitó dentro de una zanja, abierta por trabajadores que construyen la autopista al aeropuerto Comalapa. El accidente ocurrió frente a los multifamiliares y Monserrat.